Exemple: Si j’ai 9 ballons que je veux partager
entre 3 copains.
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Chaque copain aura donc .......ccceeeeeeen.. ballons
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Chaque copain aura donc .....cccceeevvunnnnes
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Pour trouver le résultat d’'une division (un partage) je peux me servir des
tables de multiplication.

Exemple: Maman a quinze biscuits. Elle a 3 enfants.
Combien chacun en aura?

Je peux faire une multiplication a trou:

3 enfants x.......... biscuits= 15 biscuits
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. Le signe DIVISER est I'opposé du X

° sighe MULTIPLIER R
Quand je veux partager (diviser) 20 en 5 parts 20-5=.......
Je fais une multiplication a trous 5 x......... =20

Dans ma téte = 5 fois quelque chose égal a 20
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Chaque enfant aura ..... bonbons. Chaque enfant aura ..... sucettes.
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16 stylos a partager entre 4 enfants 4X......... =16
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<ams. 30 petites voitures entre 5 enfants D = e
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18 gateaux entre 6 enfants [ TR, COPPPPRRE = eeees ]
D CUTTR = ...
25 ceufs entre 5 enfants




